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Subiecte la testul grila de Matematica

1. Suma
2023
g 1
= log; 1 +log;, 2 + ... + log;, 2023

este egala cu:

(a) 20231; (b) 0; (c)2023; (d) 1.

2. Fie un numir z € C astfel incat z* = 8i. Dacd Re z # 0, atunci Im z este:

(a)2; (b)1; (c)4; (d) —2.

3. Fie G = (—2,2). Daca functia

foR+) = (Gx), [flz)=

este un izomorfism de grupuri, atunci 1 * (—1) este egal cu:

(a)1; (b)0; (c) 25 (d) —1.

4. Valoarea integralei

/ 3 sin2x
— dx
_x 1+4+cos?z

vl

este:

(a) n2; (b) —=1; (c) 0; (d) L.
5. Suma solutiilor din intervalul [0, 27] ale ecuatiei

\/gsinx—i-cosm = \/5

s s 2T
(@) 55 (b) =5 (o) m (d) —
6. Valoarea lui m € R pentru care radacinile 1, x5 ale ecuatiei

> —2m—=3)r+m—-1=0

satisfac relatia 3x, — bxyxo + 31’24: 0 este:
12 1
—; (b) 4; 2; (d) —.



7. Fie a € R*. Se considerd sirul (z,,),>; definit prin determinatul de ordinul n:

a—+2 a . a
a a+2 ... a
T, = ) . , Vn € N*.
a a ceooa+2
.. . xn—}—l
Valoarea expresiei lim este:
n—oo T,
(a) L (b) 2 (c) 0; (d) oo
8. Valoarea limitei )
. r—sinx
lim —

t—0 tgxr — o
este:

@1 00 (@5 (@)

W[

9. Intr-un reper cartezian se considera dreptele:

(di):(m—=1x+Bm—-Ty—5=0 si (do):xz+y=0,

unde m este un parametru real. Sa se indice care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata:
(a) dreptele sunt perpendiculare pentru o singura valoare a lui m;
) dreptele sunt paralele pentru m = 2;

(b
(c) existd o valoare a parametrului m pentru care dreptele coincid,;
(d) dreptele nu sunt perpendiculare pentru nicio valoare a lui m.

10. Numerele reale a si b satisfac egalitatea

(cosa + cosb)? + (sina + sinb)? = 2 cos? -

Atunci cos (a — b) are valoarea:
V2
(2) 1; (b) 5= () =L (d) 0.
11. Fie f : R — R derivabila si F' o primitiva a lui f cu F'(0) = 1. Daca

flz) =2zF(z), VzeR,

atunci valoarea lui f’ (0) este:
(a) =1; (b)) L; (c)2; (d)O0.

12. Valoarea limitei

n—oo

lim <\/n2—n—|—1—\/n2+n+2>



13. Notdm cu Tr M urma matricei M € My (R) (suma elementelor de pe diagonala principald).

Tr (A"
Pentru matricea A = L2 , limita lim r(4")

0 2 n—o0 det(A”)
(a) 1; (b) 2; (c)oo; (d)O.

este egala cu:

14. In rombul ABCD avem AB = 12 si m(a) = 60°. Atunci suma

— —
A

—
A C-BD

+
s

este egala cu:

(a) 72(14++/3); (b) 72V/3; (c) 144v/3; (d) 72.

15. Valoarea sumei
2023

k
= 1——— | C*
5=3 (1- 5053 Chss

este:
(a) 2023!; (b) 22023; (c) 22022; (d) 2023.

16. Numarul functiilor neconstante f : R — R, continue in 0, care satisfac

f(:c)zf(%), Vr e R

17. Fie triunghiul ABC' cu laturile AB, AC si BC' de lungimi ¢, b si respectiv a. Valoarea expresiei
E=bcosC — ccos B

este: 2 ) 2 )
@E=b-c (b)E="""; () F= ZC; (d) E = a.

18. Fie ecuatia:

V2r+1++vV1—-2r=+v4+z.

Numarul solutiilor nenule ale ecuatiei este:

(a) 0; (b) 1; (c)2; (d)3.

19. Fie sistemul
2mr+y+z=n

r+2my+z2=0
T+y+2mz=2.

Produsul m - n al parametrilor m,n € R pentru care sistemul considerat este compatibil nedeterminat
are valoarea:

(a)1; (b) =2; (c)2; (d)oO.



20. Daca 14+5+9+ ...+ 2 = 496, unde termenii care se insumeaza in membrul stang sunt in
progresie aritmetica, atunci x este egal cu:
(a) 41; (b) 61; (c) 81; (d) 21.

21. Gradul polinoamelor neidentic nule cu coeficienti reali P(z) care satisfac

xP(z) = (r—3)P(x+1), VxeR

22. Consideram functia neconstanta f : Ms (R) — R care satisface

fX-Y)=F(X)- f(Y), VX,V € My (R).

cos %’T —sin %’r )
Daci A= | . , atunci f (A3) are valoarea:
(a) =1; (b) 1; (c) 0; (d) 3.

1
a® +b*\ =z

23. Daca lir% = 2, unde a,b > 0, atunci produsul a - b are valoarea:

(&)1, (b)2; (c)e; (d) 4

24. Fie functia f : R — R, definitd prin f(z) = e + e *. Sa se indice care dintre urmétoarele
afirmatii este adevarata:

(a) 0 este punct critic pentru f, dar nu este punct de extrem;

(b) 0 este punct de maxim global pentru f;
(c) 0 este punct de minim global pentru f;
(d) f nu este derivabild in 0.

25. Fie f: (0,400) — R o functie continua care satisface

f(x)—l—f(é):l, Vo > 0.

"ox

1t

(@)L ()5 (©

Atunci lim

n—oo

f (z) dz are valoarea:
T
—; (d) 0.
8’ ( )



